



**Nacrt dnevnog reda za Treću radionicu o proceni rizika
Tirana, 28-30. januar 2013. godine**



Tema: Metodologija procene rizika i godišnje planiranje interne revizije

Ciljevi radionice o proceni rizika:

- ✚ razmatranje drugog nacrtu "Modela metodologije za procenu rizika tokom sprovođenja procesa strateškog i godišnjeg planiranja interne revizije". Model metodologije, čija je svrha da revizorima pruži smernice za procenu rizika tokom planiranja godišnjih aktivnosti interne revizije, sadrži detaljan opis procesa procene rizika, definiciju rizika, uobičajene vrste rizika, kriterijume procene rizika i postupak bodovanja rizika;
- ✚ postupno vođenje učesnika radionice (korak-po-korak) kroz proces izrade metodologije za procenu rizika pojedinačne revizije, koju će moći koristiti u svojoj organizaciji (praktičan rad i korišćenje studija slučaja);
- ✚ praktičan uvid u aktivnosti procene rizika kroz primere dobre prakse, što će učesnicima omogućiti sprovođenje tih aktivnosti za procenu rizika u njihovim organizacijama.

Očekivani rezultati radionice o proceni rizika:

- učesnici radionice su razumeli proces procene rizika koji je opisan u "Modelu metodologije za procenu rizika tokom procesa strateškog i godišnjeg planiranja interne revizije" i umeju da koriste metodologiju u toku planiranja godišnjih aktivnosti interne revizije;
- učesnici radionice su usvojili predloge za izmenu drugog nacrtu "Modela metodologije za procenu rizika tokom procesa strateškog i godišnjeg planiranja interne revizije";
- definisani su naredni koraci za finalizaciju nacrtu "Modela metodologije za procenu rizika tokom procesa strateškog i godišnjeg planiranja interne revizije".

<i>Nedelja, 27. januar 2013.</i>				
<i>Vreme</i>	<i>Aktivnost</i>	<i>Ciljevi i komentari</i>	<i>Format i logistika</i>	<i>Nosioci aktivnosti</i>
<i>16:30</i>	<i>Pred-pripremni sastanak za Radionicu o proceni rizika</i>	Priprema za radionicu. Podela uloga i zaduženja na radionici. Sastanku će prisustvovati članovi Radne grupe i eksperti. Ostali članovi Izvršnog odbora se takođe pozivaju da učestvuju i daju svoj doprinos sastanku.	Sala za sastanke „Abret“- Tirana International Hotel	Rukovodstvo Radne grupe- Albana, Gregory i Edit CEF
<i>19.30</i>	<i>Večera dobrodošlice</i>			

<i>Prvi dan: ponedeljak, 28. januar 2013.</i>				
<i>Vreme</i>	<i>Aktivnost</i>	<i>Ciljevi i komentari</i>	<i>Format i logistika</i>	<i>Nosioci aktivnosti</i>
<i>8:30 – 9:00</i>	<i>Registracija učesnika i podela materijala</i>			Predstavnici CEF-a

9:00 – 9.30	Zvanična dobrodošlica, predstavljanje dnevnog reda i logističkih pravila <ul style="list-style-type: none"> ▪ Govor dobrodošlice predstavnika zemlje domaćina ▪ Ciljevi radionice ▪ Logistička pravila ▪ Predstavljanje dnevnog reda 	Govori dobrodošlice: <ul style="list-style-type: none"> • Dorian Teliti, generalni sekretar Ministarstva finansija • Joop Vrolijk, SIGMA • Diana Grosu -Axenti, • Arman Vatyan • Albana Gjinopulli 		Arman Vatyan Diana Grosu-Axenti CEF Zamenici rukovodioca Radne grupe
9.30 – 10.00	Teorija procene rizika: Standardi Instituta internih revizora,	Rekapitulacija profesionalnih standarda i pravila procene rizika s naglaskom na razvoj standarda i primenu procene rizika u praksi, odnosno isticanje važnosti procene rizika za internu reviziju.	Prezentacija Manfreda van Kesterena,	SIGMA/ Akademija Ministarstva finansija Holandije
10:00- 10.30	Gde se trenutno nalazimo? Šta je urađeno do sada? Koji je očekivani rezultat? Zašto?	Opšti pregled i status procesa procene rizika.	Prezentovanje dosadašnjih aktivnosti i rezultata u vezi izrade "Modela metodologije za procenu rizika", Albana Gjinopulli i Joop Vrolijk	Joop Vrolijk Albana Gjinopulli
10:30 – 10:45	Pitanja i odgovori			Joop Vrolijk Članovi radne grupe
10:45-11:00	<i>Pauza za kafu</i>			
11:00- 11.45	Procena rizika u praksi: Evropski revizorski sud,	Predstavljanje prakse koja se koristi za procenu rizika u Evropskom revizorskom sudu	Prezentacija Arjen Lok	Arjen Lok, Evropski revizorski sud
11:45- 12.30	Pitanja i odgovori			Arjen Lok

12:30 – 13.30 Ručak				
13:30 – 14:00	Predstavljanje studije slučaja – Arjen Lok i Joop Vrolijk	Predstavljanje studije slučaja koja će biti razmatrana na radionici. Uputstva za rad/analizu i očekivanja u vezi sa prvim delom studije slučaja	Učesnici su podeljeni u 5 malih grupa/stolova Učesnici biraju lidere grupa Definišu jasne ciljeve za svaku grupu	Arjen Lok/ Joop Vrolijk Albana Gjinopulli Cristina Scutelnic
14:00 – 15:00	Rad na studiji slučaja (prvi deo), rad u malim grupama	Učesnici razmatraju studiju slučaja i razmenjuju iskustva. Iznose moguća praktična rešenja problema sadržanog u studiji slučaja.	Radeći u malim grupama, učesnici iznose i objedinjuju svoja iskustva, interese, radnu praksu i izazove, vođeni problemom koji rešavaju u vezi sa studijom slučaja.	Radna grupa, Lideri Konsultanti za davanje podrške grupi kad je to potrebno
15:00 – 15:15	Pauza za kafu			
15:15 – 16:00	Izveštavanje malih grupa	Prezentovanje rada svih grupa i rešenja do kojih su došle		5 malih grupa sa liderima
16:00- 16:15	Definisanje rešenja za prvi deo studije slučaja – Arjen Lok i Joop Vrolijk	Iznošenje mogućih rešenja učesnicima	Obrazlaganje rešenja	Arjen Lok Joop Vrolijk
16:15 Rezimiranje aktivnosti prvog dana - Grigor Aramyan i Joop Vrolijk				
16: 30 Završetak prvog dana				
19:30 Večera u Durresu na moru. Polazak autobusom iz hotela u 18:30				
Drugi dan: utorak, 29. januar 2013.				
Vreme	Aktivnost	Ciljevi i komentari	Format i logistika	Nosioci aktivnosti

08:30 – 09:00	Ciljevi drugog dana radionice - Edit Nemeth Predstavljanje drugog dela studije slučaja – Arjen Lok i Joop Vrolijk	Predstavljanje ciljeva drugog dana rada preko studije slučaja koja će biti razmatrana tokom radionice. Uputstva za rad/analizu i očekivanja u vezi sa drugim delom studije slučaja		Edit Nemeth Arjen Lok
09:00- 10:00	<i>Rad na studiji slučaja (drugi deo), rad u malim grupama</i>	Učesnici razmatraju studiju slučaja i razmenjuju iskustva. Iznose moguća praktična rešenja problema sadržanog u studiji slučaja.	Radeći u malim grupama, učesnici iznose i objedinjuju svoja iskustva, interese, radnu praksu i izazove, vođeni problemom koji rešavaju u vezi sa studijom slučaja.	Radna grupa, Lideri Konsultanti za davanje podrške grupi kad je to potrebno
10:00 – 10:30	<i>Izveštavanje malih grupa</i>	Prezentovanje rada svih grupa i rešenja do kojih su došle		5 malih grupa sa liderima
10:30 – 10:45	<i>Definisanje rešenja za drugi deo studije slučaja – Arjen Lok i Joop Vrolijk</i>	Iznošenje mogućih rešenja učesnicima	Objažnjavanje rešenja	Arjen Lok Joop Vrolijk
10:45 – 11:00	<i>Pauza za kafu</i>			
11:00 – 11:15	Predstavljanje trećeg dela studije slučaja – Arjen Lok i Joop Vrolijk	Predstavljanje studije slučaja koja će biti razmatrana na radionici. Radne instrukcije i očekivanja u vezi sa trećim delom studije slučaja		Arjen Lok
11:15 – 12:00	<i>Rad na studiji slučaja (treći deo), rad u grupama</i>	Učesnici razmatraju studiju slučaja i razmenjuju iskustva. Iznose moguća praktična rešenja problema sadržanog u studiji slučaja.	Radeći u grupama, učesnici iznose i objedinjuju svoja iskustva, interese, radnu praksu i izazove, vođeni problemom koji rešavaju u vezi sa studijom slučaja.	Radna grupa Lideri Konsultanti za davanje podrške grupi kad je to potrebno

<i>12:00 – 12:45</i>	<i>Izveštavanje malih grupa</i>	Prezentovanje rada svih grupa i rešenja do kojih su došle		5 malih grupa sa liderima
<i>12:45 – 13:45 Ručak</i>				
<i>13:45 – 14:00</i>	<i>Definisanje rešenja za treći deo studije slučaja – Arjen Lok i Joop Vrolijk</i>	Iznošenje mogućih rešenja učesnicima	Obrazlaganje rešenja – Arjen Lok	Arjen Lok Joop Vrolijk
<i>14:00 – 15:00</i>	Predstavljanje četvrtog dela studije slučaja – Arjen Lok i Joop Vrolijk	Predstavljanje studije slučaja koja će biti razmatrana na radionici. Uputstva za rad/analizu i očekivanja u vezi sa četvrtim delom studije slučaja		Arjen Lok
<i>15:00 – 15:15 Pauza za kafu</i>				
<i>15:15 – 16:15</i>	<i>Rad na studiji slučaja (četvrti deo), rad u malim grupama</i>	Učesnici razmatraju studiju slučaja i razmenjuju iskustva. Iznose moguća praktična rešenja problema sadržanog u studiji slučaja.	Radeći u grupama, učesnici iznose i objedinjuju svoja iskustva, interese, radnu praksu i izazove, vođeni problemom koji rešavaju u vezi sa studijom slučaja.	Radna grupa Lideri Konsultanti za davanje podrške grupi kad je to potrebno
<i>16:15 – 16:30</i>	<i>Rezimiranje aktivnosti drugog dana - Stanislav Bychkov i Joop Vrolijk</i>			

16:30 Sastanak Izvršnog odbora
19:00 Večera u restoranu CAON

Treći dan: sreda, 30. januar 2013.				
Vreme	Aktivnost	Ciljevi i komentari	Format i logistika	Nosioci aktivnosti
8:30 – 8:45	Ciljevi trećeg dana radionice – Nini Elashvilli	Predstavljanje ciljeva trećeg dana radionice i definisanje narednih koraka		Nini Elashvilli
8:45 – 9:30	Izveštavanje malih grupa	Prezentovanje rada svih radnih grupa i rešenja do kojih su došle radne grupe		5 malih grupa sa liderima
9:30 – 10:00	Predložena rešenja za čitavu studiju slučaja – Arjen Lok i Joop Vrolijk Podela učesnicima Modela metodologije za procenu rizika sa izmenama koje su urađene na radionici	Iznošenje učesnicima rešenja za čitavu studiju slučaja	Obrazlaganje poželjnog rešenja - Arjen Lok Predstavljanje izmena Modela metodologije za procenu rizika koje su urađene na radionici	Arjen Lok Albana Gjinopulli
10:00 – 10.30	Pitanja i odgovori			
10:30 – 11:00	Pauza za kafu			
11:00 – 12:00	Razmatranje dokumenta koji je pripremljen na radionici. Učesnici razmatraju predložene izmene Modela priručnika. Objedinjavanje svega što je Radna grupa uradila tokom tri dana radionice, Arjen Lok i Joop Vrolijk Naredni koraci Završetak radionice - Arman Vatyan , Diana Grosu-Axenti, Albana Gjinopulli i Joop Vrolijk			Radna grupa SIGMA
12:00-	Ručak i odlasak			